



ESTADO DE ALAGOAS

COMPANHIA DE EDIÇÃO, IMPRESSÃO E PUBLICAÇÃO DE ALAGOAS

Av. Durval de Góes Monteiro, s/n - Anexo B, - Bairro Tabuleiro do Martins, Maceió/AL, CEP
57.052-000

Telefone: (82) 3315-8300 - <http://www.imprensaoficialal.com.br>

Edital nº E:1/2019/CEPAL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2019 – CEPAL

REGISTRO DA LICITAÇÃO:752094

ERRATA - EDITAL

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual **AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL E GÁS GLP**, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

1. Por ocasião da alteração e preenchimento da minuta do edital e seus anexos, foram constatadas as seguintes observações abaixo:

Onde se lê: Processo Administrativo nº 52530-001041_____/2019.

Leia-se: Processo Administrativo nº 52530-001041/2018.

Onde se lê: Portaria nº 107_____/2019.

Leia-se: Portaria nº 107/2018.

2. As alterações julgadas necessárias, não alteram as condições de participação dos interessados, assim, não havendo necessidade de republicação do edital e seus anexos conforme o inciso II, § 4º, art 38 do Regulamento Interno De Licitações, Contratos E Convênios Da Companhia De Edição, Impressão E Publicação De Alagoas (Cepal) – RILC.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Eduardo Jorge de Almeida Jambo, Presidente da Comissão** em 16/01/2019, às 12:15, conforme horário local.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.al.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0084222** e o código CRC **933CD35C**.

Processo
nº E:52530.0000000043/2019

Revisão 00 SEI/SEPLAG

SEI nº do Documento
0084222